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ТОБОЛ-ТУРА: К ВОПРОСУ О СИБИРСКИХ ГОРОДАХ СРЕДНЕВЕКОВЬЯ(
Изучение многочисленных татарских городков эпохи сибирской государственности, указанных в Сибирских летописях, представляет значительную сложность, так как подтвердить реальное существование многих из них невозможно. Авторами проведен краткий комплексный анализ разнообразных данных по истории современной татарской д. Тоболтура и средневекового городища Тобол-Тура 1, находящихся на территории Тобольского района Тюменской области. Показано, что археологическое исследование городища Тобол-Тура 1 не подтвердило принадлежность населения к тюркам, что может говорить о тюркизации территории Тобольского Прииртышья не ранее XIV в. 
Ключевые слова: Западная Сибирь, Тобольское Прииртышье, Сибирское ханство, эпоха Средневековья, городище Тобол-Тура 1, д. Тоболтура, татары, угры. 
The research of Tatar towns of the period of Siberian statehood, thatlisted in the Siberian annals, is difficult to study, becouseit isimpossible to confirm the real existence of many of them. The authors conducted a brief comprehensive analysis of different materialson the history of the modern Tatar village Toboltura and the medieval hillfort Tobol-Tura 1 situated on the territory of the Tobolsk district of the Tyumen region. It is shown that the archaeological study of hillfort Tobol-Tura has not confirmed the affiliation of the population to the Tatars, which may indicate the turkization of theTobolskoje Priirtyshje territory before the end of the 14th century. 
Keywords: Western Siberia, Tobolskoje Priirtyshje, the Siberian khanate, the Мiddle Ages, the hillfort Tobol-Tura 1, village Toboltura, Tatar, Ugric.

В последнее время особенно актуализировался вопрос о существовании городов и городков Сибирского ханства, а также характере данных поселений. Эту проблему, поднятую Л.Р. Кызласовым, активно разрабатывают современные исследователи (А.А. Адамов, А.П. Зыков, А.В. Матвеев, С.Ф. Татауров, Д.Н. Маслюженко и др.). В Сибирских летописях упоминаются многочисленные татарские городки периода «сибирского взятия»: Сузгун-Тура, Бицик-Тура, Явлу-Тура, Кызыл-Тура, Кысым Тура, Чуваш, Карачин, Ташаткан, Кулларский, Абалак и др. Видимо, в связи с тем, что таких укрепленных городков было достаточно много, башкиры называли своих восточных соседей, сибирских татар, «туралы», т. е. «жители городов», указывая на их оседлый образ жизни и проживание в городах [18, с. 20]. По мнению В.И. Соболева, в Сибирском ханстве насчитывалось более 100 населенных пунктов, многие из которых имели укрепления [15, с. 233]. А.В. Матвеев и С.Ф. Татауров говорят о наличии в Сибирском ханстве более 50 укрепленных пунктов [8, с. 100].
На городище Тобол-Тура 1найдены преимущественно готовые изделия, заготовка представлена единично (рис. 1: 4). К инструментам, связанным с производственной деятельностью человека, относятся четыре костяных кочедыка, которые могли использоваться для плетения разнообразных изделий (рис. 1: 13). 
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Рис. 1. Городище Тобол-Тура 1. Изделия из кости и рога.
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