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	Даты регистрации:
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Даты проведения:
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Секция «История»
Подсекции:
1. История России

2. История древних цивилизаций

3. История Средних веков, нового и новейшего времени

4. Историческая информатика

5. Археология и этнология

6. История и теория искусства

7. История Церкви

Контактная информация:
Ответственный секретарь секции — Володин Андрей Юрьевич тел./факс: 939-11-65, e-mail:lomonosov2012@tssi.ru
Требования к оформлению электронного варианта тезисов:
Для подачи тезисов система автоматического макетирования тезисов используется на большинстве секций. В окно добавления тезисов вставляется только текст самих тезисов. Секцию, подсекцию, название работы, имя, фамилию, отчество, учреждение и электронный адрес вводить не нужно, эти сведения уже указаны над окном добавления тезисов (они автоматически сформированы из поданной Вами заявки на участие в конференции).

1. Объем тезисов: для гуманитарных секций — 2 страницы (до 6500 печатных знаков включая пробелы и список литературы), для естественных — 1 страница (до 3000 печатных знаков включая пробелы и список литературы).

2. Список литературы оформляется в алфавитном порядке по фамилии автора, сначала русскоязычная литература, затем иностранная, далее интернет-сайты. В тексте тезисов должны присутствовать ссылки на все источники из списка литературы. Ссылки в тексте тезисов оформляются в виде [n1], [n1, n2, …], где n1, n2 — номера источников в списке литературы. 
3. Внимание! При загрузке тезисов через систему автоматического макетирования нумерацию источников в списке литературы вводить нельзя, после сохранения тезисов система автоматически нумерует строки. Переход на новый пункт списка производится нажатием клавиши «Enter».

4. Примечания и цитаты оформляются по правилам гарвардской системы цитирования (на английском языке): в тексте в скобках приводятся фамилия цитируемого автора (или фамилия первого автора, если авторов несколько), год издания и страница, а в Списке источников и литературы в конце работы приводятся все источники и публикации в алфавитном порядке. Архивные документы цитируются по автору или началу названия, в списке же приводятся авторы и название документа приводятся полностью со всеми необходимыми реквизитами фонда хранения. Археологические и этнологические находки цитируются по публикациям. Интернет-публикации описываются по правилам ГОСТа и цитируются, согласно с общими правилами (по автору, названию с экрана).

Обращаем Ваше внимание, что в случае значительного отклонения электронного варианта от указанных рекомендаций, Оргкомитет оставляет за собой право не рассматривать поступившие тезисы. 

Загрузка Word-файла используется на подсекции «История древних цивилизаций» секции История. 

1. Документ должен быть выполнен в формате MS Word (принимаются файлы ТОЛЬКО с расширением doc).

2. Шрифт Times New Roman, кегль 12 и межстрочный интервал 1,0.
3. Поля: верхнее и нижнее — 20 мм, левое и правое — 24 мм; 
4. Тезисы должны содержать следующую выходную информацию:

· название статьи (на новой строке, Times New Roman 12, жирный, выравнивание по центру, без отступа);

· на следующей строке симметрично по центру, Times New Roman 12, жирный, курсив, с красной строки – фамилии, имя, отчество авторов (для каждого автора – сначала фамилия, пробел, затем инициалы (без пробела между ними);

· на следующей строке симметрично по центру – текущий статус (студент, аспирант, сотрудник), ученая степень (звание) (Times New Roman 12, курсив, выравнивание по центру без красной строки);

· на следующей строке по центру (Times New Roman 12, курсив) – полное название университета / института, факультета, города и страны (по центру);

· на следующей строке симметрично по центру (Times New Roman 12, курсив) – адрес электронной почты.

· Если авторов несколько, они работают в разных организациях, то после инициалов ставится верхний индекс (1, 2 и т.д.), соответствующий организации, указанной ниже под тем же номером. Если автор один или все авторы работают в одной организации, то индексы не ставятся. После заголовков точки отсутствуют!

5. Основной текст тезисов (Times New Roman 12, выравнивание по ширине, начало нового абзаца – отступ 0,7 см).

6. Тезисы должны быть написаны грамотно, без орфографических, пунктуационных и стилистических ошибок. 

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ТЕЗИСОВ: 

Детерминанты внутренней миграции населения в современной России
Иванов Иван Андреевич
Старший преподаватель
Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, 
экономический факультет, Москва, Россия
E–mail: ivanov@yandex.ru 

В современной России уровень внутренней миграционной подвижности населения является чрезвычайно низким. Так, если среднестатистический житель США меняет место жительства в течение своей жизни примерно 13 раз, то среднестатистический гражданин России — чуть более 1,5 раз [2, 3]. В России в настоящее время внутренняя миграция не является реальным фактором выравнивания межрегиональной дифференциации уровней социально-экономического развития.

Литература 

1. Алешковский И.А. Внутренняя миграция населения в современной России. М.: ТЕИС. 2007.
Участие в конференции 

Участником конференции может стать студент (бакалавр или магистр), аспирант, соискатель или молодой ученый до 35 лет — учащийся или сотрудник российского или зарубежного вуза, аспирант или сотрудник научного учреждения. 

Молодым ученым считается соискатель, преподаватель без степени, преподаватель и старший преподаватель — кандидат наук. Доценты, профессора, доктора наук и докторанты не имеют права участвовать в конференции, даже если они моложе 35 лет. 

В случае, если работа выполнена в соавторстве, каждый из соавторов должен отвечать указанным выше требованиям к участникам конференции. 

Соавторство с научным руководителем не допускается, однако ему может быть выражена благодарность в примечании. Допустимое количество соавторов определяется оргкомитетом конкретной секции. 

Рекомендация научного руководителя или кафедры для участия в конференции не требуется, однако при заполнении заявки контакты научного руководителя должны быть указаны: в случае возникновения вопросов эксперты могут с ним связаться. 

Один участник может представить только одну работу. Число участников от вуза, факультета или кафедры не ограничено. 

Работа может быть выполнена на русском или английском языках; работы, выполненные на других языках, не рассматриваются. Использование английского языка должно быть целесообразным. Тезисы, содержащие большое количество грамматических ошибок, не рассматриваются. 

Формы участия (доклад, стендовый доклад, участие в круглом столе) определяется оргкомитетами секций; участники должны быть оповещены о форме своего участия заблаговременно. 

Заочного участия в конференции не предусмотрено. 
Связь участников конференции с оргкомитетом секций и конференции осуществляется через е-мейл, а также через форум. 

Заявки для участия подаются в электронной форме через систему регистрации на сайте lomonosov-msu.ru в срок, установленный оргкомитетом конференции. Заявки, поданные в другой форме или в другое время, не могут быть рассмотрены. 

Участие в конференции конкурсное. Порядок отбора участников определяется оргкомитетами конкретных секций. Работы не рецензируются, причины отказа не сообщаются. 

Оргкомитет не оплачивает проезд и проживание участников. На время проведения конференции бесплатное проживание в общежитии получают только специально приглашенные участники, отобранные по рекомендациям оргкомитетов секций. 

Оформление тезисов определяется оргкомитетами секций. Правила оформления вывешиваются на страницах с информацией о секциях. Тезисы, оформленные не по правилам, не рассматриваются. 

Публикация тезисов осуществляется в электронной форме; публикация сборников тезисов осуществляется оргкомитетами секций по желанию. 

По итогам заседаний участники, сделавшие лучшие доклады, награждаются грамотами и призами. Участники, сделавшие лучшие доклады, получают право опубликовать статьи в сборнике лучших докладов конференции «Ломоносов». Отбор участников осуществляется оргкомитетами конкретных секций, результаты публикуются на сайте конференции. Оргкомитет отдельной секции может также учредить секционные грамоты за лучшие доклады. 

За подготовку общей культурной программы в дни открытия и закрытия конференции отвечает оргкомитет конференции. Культурную и научную программу в дни работы секций организуют оргкомитеты секций. 

