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Уважаемые коллеги!

Напоминаем вам, что для участия в нашей конференции, которая состоится в начале октября текущего года, необходимо выслать до 15 марта 2012 года на адрес оргкомитета (archaion@yandex.ru) заполненную анкету. Образец анкеты можно скачать на сайте конференции (www.archaion.narod.ru) в разделе «Документы». 

Тезисы (объемом 2–2,5 страницы) или краткое содержание доклада по заявленной вами теме необходимо высылать на адрес оргкомитета в срок до 1 июля 2012 года. С требованиями к оформлению можно ознакомиться на сайте.
Также, мы рады сообщить, что в соответствии с решением сессии Российской ассоциации антиковедов от 24.12.2011, после конференции будет проведено очередное заседание РАА и традиционный круглый стол "Современные проблемы антиковедения в России".

По итогам конференции будет издан сборник статей. С правилами оформления тезисов и статей можно ознакомиться на сайте конференции.

С большим уважением и надеждой на участие,

оргкомитет
P.S. По организационным вопросам обращаться к Монахову С.Ю., Смыкову Е.В., Кузнецовой Е.В. и Чурековой Н.Б. по адресу: archaion@yandex.ru
