ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении конкурса эссе ГЕРОИ РОССИИ
к  65-летию со дня рождения и 25-летию со дня присвоения

звания Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда» В.В. Бурцеву
Памяти Героя Российской Федерации

ВЛАДИМИРА ВАСИЛЬЕВИЧА БУРЦЕВА
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конкурс эссе «Герои России»: Памяти Героя Российской Федерации ВЛАДИМИРА ВАСИЛЬЕВИЧА БУРЦЕВА – направлен на патриотическое и нравственное воспитание граждан, подрастающего поколения, воспитание чувства сопричастности к великой и славной истории нашего Отечества.

Подполковник милиции, начальник Отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД Белгородской области, Герой России Владимир Васильевич Бурцев трагически погиб 13 сентября 2000 года под Краснодаром во время сопровождения отряда белгородских милиционеров, направлявшихся в служебную командировку на Северный Кавказ. Похоронен Герой России в Белгороде.

Указом Президента Российской Федерации от 12 марта 1997 г. за мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга, подполковник милиции Бурцев Владимир Васильевич был удостоен звания Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда».
Именем Бурцева названа одна из улиц города Белгорода. 9 ноября 2000 г. Белгородскому областному лицею милиции было присвоено имя Героя России В. В. Бурцева. В лицее открыт музей, в котором находятся личные вещи Владимира Васильевича. В 2010 году, в день 10-летия со дня трагической гибели Владимира Васильевича Бурцева, на здании Белгородского лицея торжественно открыли мемориальную доску, посвященную Герою России. В УМВД по Белгородской области была учреждена стипендия им. Героя России В. Бурцева.

Цель конкурса – сохранение исторической памяти о подвиге и героизме людей в период войн ХХ века, о воинском и трудовом подвиге наших предков через личное осмысление традиций и судеб семей, хранящих светлую память о своих близких.


Задачи конкурса: 
· воспитание патриотизма в молодежной среде; 
· воспитание у молодого поколения уважения к подвигу защитников Отечества; 
· содействие укреплению семейных традиций через изучение истории членов своей семьи − участников боевых действий; 
· изучение исторического наследия России на примере подвига участника/участников боевых действий ХХ века.


Организаторы – историко-филологический факультет педагогического института НИУ «БелГУ» , профсоюзная организация НИУ «БелГУ».
2. НОМИНАЦИИ  КОНКУРСА 

«Судьбы, опаленные войной» (боевые действия в судьбе моей семьи, моих знакомых, рассказ о земляках-героях, история о семейной военной реликвии). 
Дневник героя России.
«Войной испепеленные года» (Писатели-фронтовики и поэты-фронтовики ХХ века). 

Письмо Герою России от современника.
3. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА 

К участию приглашаются все желающие, количество заявленных работ не ограничено. Работы на Конкурс принимаются в электронном формате docx (формат А4, шрифт- Times New Roman, основной текст - кегль 14, интервал межстрочный – 1,5). Объем работы должен быть не более 2 печатных страниц основного текста. Первая страница – заполненная по образцу заявка.
4. КРИТЕРИИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 
- Соответствие содержания эссе заявленной тематике; 
- личная позиция автора; 
- соответствие представленной работы жанру (эссе, дневник, очерк, интервью); 
- стиль написания и оригинальный подход к раскрытию темы; 
- цельность и последовательность изложения.
5. СРОКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА 

Прием конкурсных работ осуществляется до 20 апреля (включительно). Организаторы конкурса оставляют за собой право учреждать специальные номинации, определять в них победителя и награждать специальными призами. Победители конкурса получат дипломы и памятные призы. 
Заявка и авторское произведение высылаются единым файлом. Файлы с авторским произведением и заявкой (см. Приложение) принимаются по 20 апреля 2022 г. включительно. Материалы нужно разместить в папке материалов конкурса. Наименование файла с авторской работой должно содержать фамилию и инициалы автора, например: Петрова А.В.
Ссылка для размещения файлов - https://drive.google.com/drive/folders/14uIkU7N7jdblivBNNmLtPMwL0zMHScmP 
6. НАГРАЖДЕНИЕ 


Победители и призеры  Конкурса награждаются дипломами и призами. Итоги конкурса и работы победителей будут опубликованы на сайте НИУ «БелГУ» (https://www.bsu.edu.ru/bsu/) и в официальной группе БелГУ Белгородский государственный университет в «ВКонтакте» (https://vk.com/beluniversity).
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