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«Средиземноморский мир в античную и средневековую эпохи: кросскультурные коммуникации в историческом пространстве и времени»


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

25–27 сентября 2012 г. исторический факультет Нижегородского государственного университета им. Н. И. Лобачевского проводит Международную научную конференцию «ХIII Чтения памяти профессора Николая Петровича Соколова», которые посвящены теме «Средиземноморский мир в античную и средневековую эпохи: кросскультурные коммуникации в историческом пространстве и времени».
Проблемное поле заявленной темы охватывает широкий круг вопросов, имеющих ключевое значение для многомерного понимания исторических процессов и феноменов в средиземноморском регионе, с которым связаны истоки, своеобразие и достижения цивилизаций европейского и ближневосточного круга. Интенсивные кросскультурные коммуникации охватывали самые разные уровни и сферы исторического бытия народов и государственных образований древнего и средневекового Средиземноморья, протекали в разнообразных формах и условиях — и в ходе мирной конвергенции, и в результате завоеваний и миграций. Усилия современных исследователей в значительной мере направлены на выяснение общих закономерностей, конкретно-исторических механизмов и факторов культурной интерференции и культурной идентификации различных социумов и цивилизаций, существовавших в рамках средиземноморского мира на протяжении античной и средневековой эпох, которые связаны друг с другом преемственностью и многоканальной ретрансляцией культурных традиций, различными по длительности и качественным характеристикам переходными периодами, но в то же время качественно различаются между собой по многим базовым этническим, социокультурным и социально-экономическим параметрам.
Осмысление названных процессов в сравнительно-историческом плане, в ретроспективном и перспективном ракурсах может дать интересные результаты при условии тесного взаимодействия и координации усилий специалистов в области антиковедения, археологии и медиевистики. Именно на такое взаимодействие и апробацию новых «синтезирующих» подходов, выработку многомерной картины истории Средиземноморья с точки зрения «времени большой длительности» и нацелена конференция, к участию в которой приглашаются ведущие российские и зарубежные историки, работающие в разных методологических направлениях и предметных отраслях антиковедения, археологии и медиевистики.
Отправными пунктами для рассмотрения заявленной темы служат положения:

1) о диалектическом характере межкультурной коммуникации и социокультурной идентификации, которые рассматриваются в контексте когерентных процессов присвоения / отчуждения («остранения»), консервирования и обновления тех или иных культурных традиций и практик;

2) о контекстуальной опосредованности взаимодействия различных культур, их включенности в плотную сеть отношений с другими агентами, «внешними силами»;

3) о неравномерности процессов освоения, ретрансляции и трансформации инокультурных моделей и влияний в различных социальных стратах и в разных по характеру и уровню своего развития социумах.
Участникам конференции предлагается рассмотреть и обсудить в первую очередь те вопросы и исследовательские подходы, которые наиболее перспективны в плане обновления традиционной проблематики культурно-исторических штудий, выработки неких «сквозных» линий и моделей исследования древней и средневековой истории такого обширного и сложного региона, как Средиземноморье. В числе этих проблем можно назвать в частности:
– содержание и «конфигурация» основных инокультурных влияний и заимствований в пространственной и темпоральной динамике на примере различных обществ Античности и Средневековья, включая их периферию, в том числе различные области Причерноморья;
– трансформации социокультурных идентичностей в переломные периоды миграций, войн, социальных и политических переворотов, переходных периодов;
– базовые и «фоновые» факторы интенсификации или редукции межкультурного обмена, механизмы распознавания и «стирания», модусы и формы ассимиляции инокультурных компонентов в автохтонной среде;

– кросскультурные коммуникации в контексте культурно-исторической памяти социума и/или отдельных социальных групп;
– параметры и механизмы этнической «гибридизации» и функционирования полиэтнических и поликультурных сообществ в государственных и племенных образованиях средиземноморского мира;

– соотношение в традиционных культурах исконных компонентов и инокультурных заимствований, социальные, политические и символические импликации «своего» и «чужого»;
– языковые и понятийные параметры кросскультурной коммуникации, диглоссия / билингвизм и их социальные смыслы;

– проявление («реификация») межкультурного взаимодействия в материальной среде, искусстве и повседневной жизни;

– кросскультурная коммуникация между эпохами и цивилизациями, культурные традиции прошлого как источник и фактор формирования социокультурной идентичности в последующие эпохи.
Приглашаем Вас принять участие в Чтениях и просим до 10 июня 2012 г. представить заявку на участие в конференции. В заявке необходимо указать тему доклада и сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, ученая степень, ученое звание, место работы, должность, почтовый адрес, телефон и e-mail), а также сообщить о необходимости бронирования гостиницы. Заявки присылать по электронному адресу makhl@pochta.ru Махлаюку Александру Валентиновичу, заведующему кафедрой истории Древнего мира и Средних веков ННГУ.
К началу конференции планируется издание тезисов докладов. Просим Вас вместе с заявкой на участие в Чтениях представить тезисы доклада в объеме до 800 слов. По итогам Чтений предусматривается публикация подготовленных на основе докладов статей в изданиях исторического факультета ННГУ.
По получении заявок и подтверждении участия в работе конференции участникам будут направлены индивидуальные приглашения. 
К сожалению, Оргкомитет не имеет возможности взять на себя расходы на проезд и проживание участников Чтений.

С надеждой на плодотворное сотрудничество,
Оргкомитет конференции
– д.и.н., проф. Е.А. Молев

– д.и.н., проф. А.В. Махлаюк

– д.и.н., доц. М.В. Белов

– к.и.н., доц. А.Н. Маслов
