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Информационное письмо № 1
Краснодарский государственный институт культуры приглашает принять участие в 
VI Всероссийской научно-практической конференции студентов «Студенческая наука, искусство, творчество: от идеи к результату» 5 апреля 2019 г.
Программа конференции предполагает научные доклады по основным направлениям:

· социально-гуманитарное образование в сфере культуры и искусств;

· художественное творчество: от идеи к результату;

· социально-правовые основы сохранения и развития культуры и искусств; 

· перспективы развития социокультурной деятельности и туризма;

· актуальные вопросы изучения и развития народной культуры;
· психолого-педагогические основы развития искусства и культуры.

Сборник материалов конференции будет размещен в РИНЦ.
Статьи необходимо представить до 11 марта 2019 г. в электронной форме по адресу otdelnauka@gmail.com с пометкой в теме «Студенческая наука» или в научный отдел КГИК. 
Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210x297 мм). Поля: 2,5 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman. Полужирным шрифтом, выравнивание по центру печатается НАЗВАНИЕ ПРОПИСНЫМИ БУКВАМИ без точки в конце. Ниже через интервал строчными буквами полужирным шрифтом – Фамилия и инициалы автора(ов). На следующей строке – полное название организации, город. Ниже через 2 интервала с выравниванием по ширине следует аннотация (без слова «аннотация»), ключевые слова, за которыми через 2 интервала – текст, печатаемый через одинарный интервал (без переносов), абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине без нумерации страниц. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики (не более трех в статье) не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт). Сноски на литературу оформляются в квадратных скобках. Постраничные сноски запрещены. Наличие списка литературы обязательно. Объем одной публикации 4-6 страниц.
В конце текста просим указать сведения об авторе: ФИО полностью, место учебы, курс, группа, контактный телефон, адрес электронной почты, научный руководитель: Ф.И.О., ученая степень, ученое звание, должность.
Контактная информация:
Адрес: 350072 г. Краснодар, ул. 40 летия Победы, 33, Научный отдел.
Председатель оргкомитета: Н.Г. Денисов, проректор по науке и дополнительному образованию, д.ф.н., профессор, тел. 8 (861) 252-54-93.

Координатор: 
Селина Екатерина Михайловна, главный специалист по научно-исследовательской работе со студентами, тел.: 8 (861) 252-54-93. e-mail: otdelnauka@gmail.com 
(пример оформления текста научной работы)

НАЗВАНИЕ ВАШЕЙ НАУЧНОЙ СТАТЬИ
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В аннотации к научной статье, как правило, характеризуется основная тема, проблемы научной статьи, цели работы и ее результаты. В аннотации указывают, что нового несет в себе данная статья в сравнении с другими, родственными по тематике и целевому назначению. Рекомендуемый средний объем аннотации 500 печатных знаков (ГОСТ 7.9-95 СИБИД).
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Текст Вашей научной статьи печатается без нумерации страниц, без переносов через одинарный интервал, с выравниванием текста по ширине страницы с абзацным отступом 1,25. Сноски на литературу оформляются в квадратных скобках [8, с. 23].

Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики (не более трех в статье) не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт).
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